

23 МАЯ 1961

ПРИОХРАЩАЮТ К РАБОТЕ

г. Рязань

Сельский театральный сезон

Хорошей традицией Рязанского театра драмы стали ежегодные гастроли по районам области.

На днях артисты театра выехали на очередные гастроли. Это девятнадцатый сезон, который открывает театр на селе. В районах области коллектив показал за восемнадцать лет свыше ста произведений советского и классического репертуара. За это время на колхозных и совхозных сценах силами профессиональных артистов поставлено около трех тысяч спектаклей, на которых побывало более миллиона сельских тружеников.

Нынешние гастроли в районах области особенно ответственные, так как они проходят в 50-ю годовщину Советского государства. За месяц гастролей Рязанский театр

драмы покажет на селе не менее 200 спектаклей по пьесам советских драматургов — Л. Шейнина «Тяжкое обвинение», Я. Волчека «Маруся отравилась» и В. Делендика «Вызов богам».

Проводить театр на гастроли собрались представители партийных и советских органов, театральной общественности, рабочие завода электронных приборов. С теплыми словами напутствия обратились к артистам заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КПСС тов. Артемьев С. С., секретарь комсомольской организации завода электронных приборов И. Чибисков и другие товарищи. Они пожелали коллективу счастливых гастролей и новых интересных встреч с сельскими тружениками.

Т. ВЛАДИМИРОВА.